POAUTENbCKOrO0 KOHTPO/IA MO OpraHusaLmm ropsyero nMTaHus obydatoLLmnxcs
MKOY COLL Nel2

[aTa npoBeaeHns nposepku: '/S. O / Bpemsi NpoBepKu:
Komuccusi, npoBoamBLLIast MPOBEPKY:

BblsABWA:

Bonpoc Oalnet

1 VimeeTca nu B opraHusalnm mMeH?
A) aa, Ana Bcex BO3PACTHbIX rpynn v peXXMMOB (DYHKLNOHNPOBaHMNSA
opraHm3saumum
B) fa, HO 6e3 yyeTa BO3paCTHbIX rpynn
B) HeT

2 BbiBELWEHO NN LUKINYHOE MEHIO AN1A 03HAKOM/IEHUS poauTenen n geten ?
A) na Y
B) HeT

3 BbiBeleHO NN exefHEeBHOE MeHO B YA0O6HOM N5 03HAKOM/IEHUSA POAUTENeNR 1 feTeli MecTe
?
A) pa Y
B) HeT

4. B MeHI0 oTCYyTCTBYHOT NOBTOPbI 611047
A) fa, No BCeM AHAM
B) HeT, MetloTCA MOBTOPbI B CMEXHble AHU

5. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLieHHble 6/1104a U NPOAYKThI
A) Aa, No BCEM [HAM VY
B) HeT, MetoTCA NOBTOPbI B CMEXHble AHWU

6. CoOoTBETCTBYET 1IN pernaMeHTUPOBAHHOE LNKANYHBLIM MEHIO KOIMYECTBO NMPMEMOB MULLK
pPeXUMy PYHKLNOHUPOBAHMA OpraHm3aumm?
A) pa
B) HeT

7. EcTb 1 B opraHu3aunn nNpmnkKas o0 co3gaHum 1 nopsiake paboTbl 6pakepakHol KOMUCCUN?
A) na 1/
B) HeT

8 OT BCEX NN NapTWiA NPUIOTOBMEHHbIX 610 CHUMaeTCs bpakepax?
A) ga
B) HeT

9 BbIfBNAAMCL N (hakTbl He ONYyCKa K peann3auum 61104 1 NPpoAYKTOB MO pe3y/bTaTam
paboThbl 6pakepaXKHOW Kommccum (3a nepnof He MeHee mMecsila)?
A) HeT
b) pa

10  CosfaHbl 11 yCNOBUS ANA OpraHmn3alum NMTaHua geTein ¢ y4eToM 0CO6EHHOCTEN 340P0BbS
(caxapHblil anabeT, NuLLeBble anneprun)?
A) pa



B) HeT 1/
11 MNpoeoguTtcs N1 y6opKa NOMELLLEHMI NOCNe Kaaoro npvema nuwm?
A) pa
BY HeT
12  KauecTBeHHO fin NpoBeAeHa yoopKa NOMELLLEHWI Ana NpueMa nuLLLM Ha MOMEHT PaboThbl
KOMUCCUN?
A) pa
B! Het
13 OO6Hapy>XmBanucb /M B NOMELLEHMAX AN NpMemMa NULLM HaceKOMbIe, FPbI3yHbl U cefbl NX
XXN3HeLesaATeNbHOCTU?
A) HeT
b) ga
14  Co3gaHbl N1 YCNoBUA 4151 CO6NOAEHNSA AeTbMU NPaBua NUYHON FTUTNEHbI?
A) na \Y
B) HeT
15  BbIABNSAMCb N1 3aMedaHns K cCo6N0AeHNI0 AeTbMW NpaBua TUYHON TUrMeHbl?
A) HeT 1
B) pa
16 BbIABASNMCb N1 Npy cpaBHEHMUN pPeasin3yemMoro MeH C yTBEPXAEHHbIM MeHO (aKTbl
WCK/TIOYEHUS OT/e/bHbIX 61104 U3 MEHHO ?
A) HeT
B) na
17  WVmenn nn dakTbl BblL@uM 4eTAM OCTbIBLLEA NULM ?
A) HeT
B) pa

Jpyrve 3amedaHuna:
mec centinh

AKT coCcTaBUNN:



